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Parceria 

Prefeitura e Fecomércio assim 
convênio para beneficiar alunos 

O prefeito de Goiânia, 
Iris Rezende, e o 
presidente da Fe-

deração do Comércio do 
Estado de Goiás (Fecomér-
cio-GO), Marcelo Baioc-
chi, formalizaram parceria 
para execução do Projeto 
Teia, que beneficiará alu-
nos da Rede Municipal de 
Educação (RME) e comu-
nidade escolar. A ação, que 
disponibilizará serviços 
nas áreas de lazer, cultura, 
assistência odontológica, 
saúde e outros, será de-
senvolvida pelo Serviço 
Social do Comércio (Sesc) 
e pelo Serviço Nacional de 
Aprendizagem Comercial 
(Senac) e foi lançada na 
sede da Fecomércio.

Conforme estabelecido 
pelo Projeto Teia, a primei-
ra ação será realizada nos 
dias 29 e 30 de março na 

Escola Municipal Maria 
Odete Augusta de Brito, 
na região Norte da Capi-
tal. As outras vão ocorrer 
a cada dois meses, sendo 
em maio, agosto, outubro 
e dezembro, e serão nas 
regiões Norte, Noroeste, 
Oeste e Leste. Cada edi-
ção terá duração de dois 
dias, às sextas-feiras e aos 
sábados, das 9h às 17h, e 
a previsão é que a média 
de atendimento ao público 
seja de três mil pessoas. 
Além do Sistema Fecomér-
cio e Prefeitura de Goiânia, 
outras instituições tam-
bém vão compor o projeto.

Durante a solenidade, 
o prefeito Iris Rezende re-
velou sua satisfação por 
presenciar o envolvendo 
de entidades de classe 
com questões importan-
tes da cidade, como o ofe-

recimento de serviços às 
comunidades escolares. 
‘Me sinto realizado em 
ver a proposta dos nos-
sos Mutirões inspirando 
instituições como as que 
integram o sistema Feco-
mércio/Sesc/Senac’, frisou 
o prefeito, acrescentando 
que o verdadeiro sentido 
do Mutirão é o envolvi-
mento de todos em prol 
de um bem comum.

De acordo com a pro-
posta, na área da saúde se-

rão ofertados tratamentos 
odontológicos, consultas 
médicas e oftalmológicas, 
com a entrega de óculos 
para quem precisar, além 
de orientações, aferição 
de pressão arterial, teste 
de glicemia, medição de 
taxa de colesterol, tipagem 
sanguínea, dentre outros 
serviços. Atividades de se-
gurança alimentar e nutri-
ção, recreação com jogos 
e brinquedos, dinâmicas 
esportivas e contadores de 

história. Serviços estéticos 
e orientações para elabo-
rações de currículos tam-
bém serão ofertados. 

Segundo o presiden-
te  do Sistema Fecomér-
cio/ Sesc/ Senac, Marcelo 
Baiocchi, a ação ressalta 
o compromisso social 
das entidades envolvi-
das.  ‘Essa parceria com a 
Prefeitura de Goiânia de-
monstra que é possível a 
união de forças para levar 
mais conforto à popula-

ção’, destacou. Já o diretor 
Regional do Sesc/Senac 
em Goiás, Leopoldo Vei-
ga Jardim, disse que o 
Projeto Teia é uma ação 
positiva que fortalece o 
acesso dos alunos e da 
comunidade a serviços 
importantes. “Com esse 
projeto estamos cum-
prindo nossa ação social, 
contribuindo para o bem 
estar social e a melhoria 
da qualidade de vida da 
comunidade”, concluiu.

Projeto Teia será desenvolvido em 
unidades escolares e promoverá 
ações destinadas aos estudantes e à 
comunidade escolar com a prestação 
de serviços nas áreas de lazer, cultura, 
assistência odontológica e de saúde

Lava jato

Na primeira noite preso, Temer ficará em sala da PF no Rio
A primeira noite do ex-
-presidente Michel Temer 
na prisão será em uma 
sala especial na Supe-
rintendência Regional da 
Polícia Federal (PF) no 
Rio de Janeiro. O local foi 
definido, segundo o Mi-
nistério Público Federal 
(MPF) no Rio de Janeiro, 
porque a defesa do ex-
-presidente argumentou 
que ele teria, pelo cargo 
exercido, direito a ser 
acomodado na PF, assim 

como o ex-presidente 
Luiz Inácio Lula da Silva, 
que está detido em Curi-
tiba, no Paraná.

A Superintendência 
da Polícia Federal fica na 
zona portuária do Rio, no 
centro da cidade. Na che-
gada ao local, o comboio 
do ex-presidente enfren-
tou um longo trânsito.

A defesa de Temer in-
gressou na última quinta-
-feira (21) com pedido de 
habeas corpus no Tribunal 

Regional Federal da 2ª Re-
gião (TRF2), que será exa-
minado pelo desembarga-
dor Ivan Athié, relator da 
Operação Prypiat, à qual o 
caso de Temer é conexo.

Todos juntos 
Inicialmente, o juiz da 

7ª Vara Federal Criminal, 
Marcelo Bretas, determi-
nou que Temer fosse le-
vado para a Unidade Pri-
sional da Polícia Militar, 
em Niterói, onde já está 

preso o ex-governador 
Luiz Fernando Pezão.

Na mesma unidade de 
Pezão, deverão ficar o ex-
-ministro Moreira Franco 
e o coronel João Baptista 
Lima Filho, o coronel Lima.

Segundo o MPF, Temer 
e Moreira necessaria-
mente não precisam pas-
sar pelo Instituto Médico 
Legal (IML) para fazer o 
exame de corpo de delito, 
podendo fazer o exame 
em outro local.
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Imposto de renda

Receita recebe quase 5 milhões de 
declarações do IR em duas semanas

Em 11 dias de entrega, 
o número de declara-
ções do Imposto de 

Renda Pessoa Física envia-
das aproxima-se de 4 mi-
lhões. Até as 17h da última 
quinta-feira(21), a Receita 
Federal recebeu 4.958.833 
de declarações, o equiva-
lente a 16,26% do total 
esperado para este ano.

O prazo para envio da 
declaração começou no 
último dia 7 e vai até as 
23h59min59s de 30 de 
abril. A expectativa da Re-
ceita Federal é receber 
30,5 milhões de declara-
ções.

A declaração pode ser 
feita de três formas: pelo 
computador, por celular ou 
tablet ou por meio do Cen-
tro Virtual de Atendimento 
(e-CAC). Pelo computador, 
será utilizado o Programa 
Gerador da Declaração - 
PGD IRPF2019, disponível 
no site da Receita Federal

Também é possível fa-
zer a declaração com o uso 
de dispositivos móveis, 
como tablets e smartpho-
nes, por meio do aplicativo 
Meu Imposto de Renda. O 
serviço também está dis-
ponível no e-CAC no site 
da Receita, com o uso de 
certificado digital, e pode 
ser feito pelo contribuinte 
ou seu representante com 
procuração.

O contribuinte que tiver 
apresentado a declara-
ção referente ao exercício 
de 2018, ano-calendário 

2017, poderá acessar a De-
claração Pré-Preenchida 
no e-CAC, por meio de cer-
tificado digital. Para isso, é 
preciso que, no momento 
da importação do arqui-
vo, a fonte pagadora ou 
pessoas jurídicas tenham 
enviado para a Receita 
informações relativas ao 
contribuinte referentes ao 
exercício de 2019, ano-ca-
lendário de 2018, por meio 
da Declaração do Imposto 
sobre a Renda Retido na 
Fonte (Dirf), Declaração 
de Serviços Médicos e de 
Saúde (Dmed), ou a da De-
claração de Informações 
sobre Atividades Imobiliá-
rias (Dimob).

Segundo a Receita, o 
contribuinte que fez do-
ações, inclusive em favor 
de partidos políticos e 
candidatos a cargos eleti-
vos, também poderá usar, 
além do Programa Gera-
dor da Declaração (PGD) 
IRPF2019, o serviço Meu 
Imposto de Renda.

Para a transmissão da 

Declaração pelo PGD, não 
é necessário instalar o 
programa de transmissão 
Receitanet, uma vez que 
essa funcionalidade está 
integrada ao IRPF 2019. 
Entretanto, continua sen-
do possível a utilização do 
Receitanet para a trans-
missão da declaração.

O serviço Meu Impos-
to de Renda não pode ser 
usado em tablets ou smar-
tphones para quem tenha 
recebido rendimentos su-
periores a R$ 5 milhões.

Obrigatoriedade
Está obrigado a apre-

sentar a declaração anual 
o contribuinte que, no ano-
-calendário de 2018, rece-
beu rendimentos tributá-
veis, sujeitos ao ajuste na 
declaração, cuja soma foi 
superior a R$ 28.559,70. 
No caso da atividade rural, 
quem obteve receita bru-
ta em valor superior a R$ 
142.798,50

Também estão obriga-
das a apresentar a decla-

ração pessoas físicas re-
sidentes no Brasil que no 
ano-calendário de 2018 
receberam rendimentos 
isentos, não tributáveis ou 
tributados exclusivamen-
te na fonte, cuja soma foi 
superior a R$ 40 mil; ob-
tiveram, em qualquer mês, 
ganho de capital na alie-
nação de bens ou direitos, 
sujeito à incidência do im-
posto, ou realizou opera-
ções em bolsas de valores, 
de mercadorias, de futuros 
e assemelhadas; preten-
dam compensar, no ano-
-calendário de 2018 ou 
posteriores, prejuízos com 
a atividade rural de anos-
-calendário anteriores ou 
do próprio ano-calendário 
de 2018; tiveram, em 31 
de dezembro, a posse ou a 
propriedade de bens ou di-
reitos, inclusive terra nua, 
de valor total superior a R$ 
300 mil; passaram à condi-
ção de residentes no Brasil 
em qualquer mês e nessa 
condição encontravam-se 
em 31 de dezembro; ou 

optaram pela isenção do 
imposto sobre a renda in-
cidente sobre o ganho de 
capital auferido na venda 
de imóveis residenciais, 
cujo produto da venda seja 
aplicado na aquisição de 
imóveis residenciais loca-
lizados no país, no prazo 
de 180 dias contados da 
celebração do contrato.

CPF de dependentes
Neste ano, é obrigató-

rio o preenchimento do 
número do CPF de de-
pendentes e alimentados 
residentes no país. A Re-
ceita vinha incluindo essa 
informação gradualmente 
na declaração. No ano pas-
sado, era obrigatório infor-
mar CPF para dependentes 
a partir de 8 anos.

Imóveis e carros
Neste ano, não é obri-

gatório o preenchimento 
de informações comple-
mentares em Bens e Direi-
tos relacionadas a carros 
e casas. A previsão inicial 
da Receita era que essas 
informações passassem a 
ser obrigatória neste ano, 
mas, devido à dificuldade 
de contribuintes em en-
contrar os dados, o preen-
chimento complementar 
não precisa ser feito.

Desconto simplificado
A pessoa física pode op-

tar pelo desconto simplifi-
cado, correspondente à de-
dução de 20% do valor dos 
rendimentos tributáveis, 
limitado a R$ 16.754,34.

Deduções
O limite de dedução 

por contribuição patronal 
ficou em R$ 1.200,32, de-
vido ao reajuste do salário 
mínimo. No ano passado, o 
limite era R$ 1.171,84. Se 

não houver nova lei, este 
é o último ano em que 
há a possibilidade dessa 
dedução de contribuições 
pagas ao Instituto Na-
cional do Seguro Social 
(INSS) por patrões de em-
pregados domésticos com 
carteira assinada. Essa 
medida começou a valer 
em 2006 para incentivar a 
formalização dos empre-
gados domésticos.

A dedução por depen-
dente é de, no máximo, R$ 
2.075,08 e, para instrução, 
de R$ 3.561,50.

Os contribuintes tam-
bém podem deduzir valo-
res gastos com saúde, sem 
limites, como internação, 
exames, consultas, apare-
lhos e próteses, e planos 
de saúde. Nesse caso, é 
preciso ter recibos, notas 
fiscais e declaração do 
plano de saúde e informar 
CPF ou CNPJ de quem re-
cebeu os pagamentos.

As chamadas doações 
incentivadas têm o limite 
de 6% do Imposto de Ren-
da devido. As doações po-
dem ser feitas, por exem-
plo, aos fundos municipais, 
estaduais, distrital e nacio-
nal da criança e do adoles-
cente, que se enquadram 
no Estatuto da Criança 
e do Adolescente (ECA). 
Segundo a Receita, neste 
ano o formulário sobre as 
doações ao ECA ficou mais 
visível.

Aqueles que contri-
buem para um plano de 
previdência complemen-
tar – Plano Gerador de 
Benefício Livre (PGBL) e 
Fundo de Aposentadoria 
Programada Individual 
(Fapi) - podem deduzir até 
o limite de 12% da renda 
tributável.

Fisco espera 
30,5 milhões 
de formulários 
neste ano

Justiça 

STJ autoriza João de Deus a deixar 
prisão para tratamento médico
O ministro do Superior Tri-
bunal de Justiça (STJ) Nefi 
Cordeiro determinou na úl-
tima quinta-feira(21) que o 
médium João de Deus deixe 
a prisão e seja encaminhado 
para internação no Instituto 
de Neurologia de Goiânia. 

De acordo com a decisão, o 
médium deverá ficar inter-
nado durante o período de 
quatro semanas, sob escolta 
policial, ou monitoramento 
por tornozeleira eletrônica. 

João de Deus foi preso 
no 16 de dezembro do ano 

passado sob a acusação de 
violação sexual mediante 
fraude e de estupro de vul-
nerável, crimes que teriam 
sido praticados contra 
centenas de mulheres na 
instituição em que aten-
dia pessoas em busca de 

tratamento espiritual, em 
Abadiânia, Goiás.

O ministro atendeu a 
um pedido da defesa de 
João de Deus, que tem pro-
blemas de pressão arterial 
e um “aneurisma da aorta 
abdominal com dissecção 

e alto risco de ruptura”, se-
gundo os advogados.  

Na decisão, Nefi Cor-
deiro entendeu que todo 
preso tem direito à digni-
dade e à saúde. “Deverá o 
paciente, como decorrên-
cia, ser tratado pelo tem-

po mínimo indicado como 
necessário, em princípio 
de quatro semanas, sal-
vo adiantada melhoria 
em seu estado de saúde 
que lhe permita o retorno 
ao normal tratamento na 
unidade prisional.”
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14ª edição do Prefeitura em Ação inicia 
atendimentos diretos à população 

Centenas de serviços 
da administração 
municipal nas áreas 

da saúde, beleza, assis-
tência social, jurídica e 
muito mais serão ofere-
cidos gratuitamente à 
população da região do 
Jardim Olímpico. A 14ª 
edição do Prefeitura em 
Ação atenderá os mora-
dores nesta sexta-feira, 
22, e sábado, 23, das 8h 
às 14h. O mutirão de ser-
viços será realizado na 
Escola Municipal Jardim 
Olímpico II, situada na 
Rua X-24 Qd. 12, setor 
Jardim Olímpico divisa 
com Setor Tocantins.

A ação irá atender os 
moradores dos bairros 
Jardim Olímpico, Parque 
Flamboyant, Setor Tocan-
tins, Parque São Jorge, Sí-
tio Santa Luzia e Residen-
cial Santa Luzia e demais 
adjacências. Segundo o 
coordenador do Prefeitu-
ra em Ação, Júlio Lemos, a 
população vai contar ainda 

com a volta da emissão de 
identidades e carteira de 
trabalho. Além desses dois 
serviços, os mais de 40 mil 
moradores da região serão 
beneficiados com uma sé-
rie de atendimentos.

Tais como: assessoria 
jurídica, cadastro para os 
programas sociais como 
o Bolsa Família, encami-
nhamento para o mercado 
de trabalho por meio do 
Sine Municipal, emissão 
do cartão e passaporte do 
idoso e da pessoa com de-
ficiência, emissão de alva-

rá simplificado de uso de 
solo, atendimento odon-
tológico, consulta de oftal-
mologia, ultrassonografia, 
corte de cabelo, design de 
sobrancelha, distribuição 
de mudas, fotos 3×4, xerox, 
atividades recreativas e 
esportivas para as crianças 
e outros serviços.

Ciclo
Com a realização da 

14ª edição do Prefeitura 
em Ação na região do Jar-
dim Olímpico, o programa 
fecha seu primeiro ciclo. 

A primeira edição, em ju-
nho de 2017 foi realizada 
na mesma região, abran-
gendo o Setor Bela Vista 
e demais bairros, benefi-
ciando na ocasião, mais 
de 10 mil moradores. “De 
lá para cá atendemos di-
retamente 240 mil pes-
soas levando os serviços 
para todas as regiões da 
cidade em 13 edições 
já realizadas. Este é um 
programa importante, 
uma oportunidade que 
eu tenho de estar mais 
próximo dos moradores, 

de conhecer de perto das 
demandas da cidade e 
de poder trabalhar dire-
tamente para melhorar 
a qualidade de vida das 
pessoas”, pontuou o pre-
feito Gustavo Mendanha.

Em uma semana os 
bairros das regiões be-
neficiadas recebem ser-
viços de limpeza como 
varrição de ruas, roçagem 
e retirada de entulhos, 
infraestrutura como tapa-
-buraco, recapeamento, 
limpeza de boca de lobo 
e revitalização e pintura 

do meio-fio; trânsito com 
a manutenção da sinali-
zação horizontal e verti-
cal e de segurança, com 
a troca das lâmpadas da 
iluminação pública. “Nos 
dois últimos dias da se-
mana levamos toda a es-
trutura da administração 
municipal para melhor 
atender a população 
com serviços de saúde, 
educação, assessoria ju-
rídica, assistência social, 
governo, Procon, meio 
ambiente e outros”, su-
blinhou Gustavo.

Programa já 
realizou mais 
de 200 mil 
atendimentos 
em 13 edições 
realizadas em 
pouco mais de 
um ano

Departamento de trânsito 

Detran agiliza entrega de documentos
O Departamento Estadu-
al de Trânsito de Goiás 
(Detran-GO) está emitindo 
a Carteira Nacional de Ha-
bilitação (CNH), o Certifica-
do de Registro e Licencia-
mento de Veículo (CRLV) e 
o Certificado de Registro 
de Veículo (CRV) e entre-
gando no mesmo dia para 
os usuários em Goiânia. A 
maior agilidade na con-
fecção e entrega de docu-
mentos integra um pacote 
de medidas que vêm sen-
do adotadas com o intuito 
de otimizar o uso dos re-
cursos públicos e melhorar 
o atendimento ao cidadão.

A mudança foi implan-
tada experimentalmente 
no final do mês passado. 
Com ajustes no sistema, 
está sendo possível fazer 
a renovação ou segunda 
via de CNH, por exemplo, 
e entregar o documento 
no mesmo dia para condu-
tores de Goiânia. O prazo 
é o mesmo para os pro-
prietários de veículos que 
efetuam o licenciamento, 
emplacamento ou transfe-
rência. Para isso, os servi-
ços devem ser concluídos 
– taxas e exames baixados 
– até as 17 horas.

Devido à logística ne-

cessária, o Detran não 
consegue fazer a entrega 
no interior com o mesmo 
prazo da capital. Na Região 
Metropolitana de Goiânia, 
os documentos são en-
tregues no dia seguinte à 
conclusão do serviço. Nos 
municípios mais distantes, 
o tempo de espera é de, no 
máximo, em uma semana.

“Mesmo nas regiões 
mais distantes estamos 
conseguindo entregar o 
documento com agilida-
de. Até fevereiro, quem re-
novava a CNH, por exem-
plo, esperava, em média, 
sete dias para receber o 

documento em Goiânia. 
No interior, eram neces-
sários 15 dias”, observa 
o presidente do Detran, 
Marcos Roberto Silva.

A melhoria foi implan-
tada sem a necessidade 
de novos investimentos. 
“Utilizamos os recursos 
que temos em mãos e 
passamos a exigir agili-
dade também dos parcei-
ros (médicos, psicólogos, 
vistoriadores e instituição 
financeira) do Detran-GO. 
Essa mudança é uma pro-
va de que podemos avan-
çar sem onerar o cidadão”, 
pontua o presidente.
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  Finalmente, o primeiro teaser 
trailer de “Era Uma Vez em 
Hollywood” ou “Once Upon A Time 
In Hollywood”,saiu. Leonardo 
DiCaprio e Brad Pitt vivem, 
respectivamente, Rick Dalton e Cliff 
Booth.

  Foi liberado o trailer completo 
da terceira temporada de Stranger 

Things. Nele, vemos Dustin levando 
um baita susto e surpresa, os 
amigos se divertindo e percebendo 
que não são mais crianças e muita 
confusão por vir.

  Christopher Nolan já está de 
olho no protagonista de seu novo 
filme. Segundo a Variety, o diretor 
teria feito uma seleção minuciosa 

de atores para o elenco e decidiu 
que John David Washington será o 
detentor do papel principal.

  Cardi B, fará muito em breve sua 
estreia nos cinemas. Em uma 
matéria publicada, o Deadline 
garantiu que a cantora já sabe 
quando fará seu debut nas telonas e 
atual em “Hustlers”.

JANTAR HARMONIZADO
Muito se tem falado sobre harmonização entre 

comida e bebidas e, de fato, a combinação 
adequada pode realçar sabores e potencializar 

os aromas e temperos de um prato. Porém, 
foge do senso comum que a cerveja pode 

integrar tão bem um espaço que é ocupado 
por outras bebidas como o vinho. E é com o 

objetivo de mostrar de forma prática a sinergia 
entre comida e cerveja de qualidade que o 

beer sommelier da Heineken Brasil, Samuel 
Hoshino, vem a Goiânia para um evento inédito 

ao público, o Jantar Harmonizado Eisenbahn 
e Baden Baden, no dia 26 de março às 19h. 
Seguindo o formato de um jantar de cinco 

etapas de degustação, o evento será realizado 
pelo restaurante Birras & Tapas Gastrobar. Os 

convites já estão à venda no valor de R$150.

COMITÊ MULHER
Neste mês de março, a Sicredi Planalto 

Central lança o Comitê Mulher, projeto conta 
com o engajamento de 45 associadas da 

cooperativa. Para reforçar o conhecimento em 
cooperativismo de crédito que elas já têm, a 

instituição promoveu evento em Brasília, numa 
programação marcada por oficinas técnicas 
e dinâmicas de integração. Outros formatos 

de eventos irão ocorrer no decorrer do ano 
e a proposta é que as diferentes vivências 

profissionais de cada uma delas possam 
inspirar outras mulheres em seus projetos 

pessoais ou de empreendedorismo. Vinculada 
ao Sistema Sicredi, a Planalto Central, com 

sede em Cristalina, está presente em outras 13 
cidades e conta com mais de 7.600 mulheres 

associadas.

NOVA EMBALAGEM
A cerveja Praya já ganhou o coração dos 

cariocas, paulistas e brasileiros espalhados 
pelos quatro cantos do país. Atitude e 

criatividade são marcas registradas da cerveja 
artesanal, que tem uma sereia no logotipo. 

Em uma embalagem “mini”, de 269 ml, a lata 
ganha uma versão charmosa, mais resistente, 
e o melhor, 100% reciclável e ecologicamente 

correta. A witbier, feita com sementes de 
coentro e toque de limão siciliano, continuará 

nas versões de 600 ml e long neck.

TECHNIQUE
Pablo Villas Boas, Lucas Ribeiro, Walter 

Navarrete, Arthur Ornelas e Luís Felipe Melo 
subirão ao palco do Lowbrow Lab Arte & 

Boteco, nesta sexta-feira (22). Eles formam a 
banda No Technique, cujas apresentações são 

marcadas pela energia, qualidade musical e 
repertório focado no rock dos anos 60 e 70. A 

entrada terá um valor de R$ 10, até as 22 horas.
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HUMOR

Humorista Nando Viana se apresenta 
em Goiânia com seu novo espetáculo

O comediante, Nan-
do Viana se apre-
senta em Goiânia 

com seu espetáculo “A 
vida não tá nem aí pro 
teu planejamento”. Con-
siderado um dos maiores 
nomes do stand up co-
medy do país, o gaúcho 
sobe no palco do Teatro 
Madre Esperança Garrido, 
domingo, 24 de março, a 
partir das 20h30.

No seu segundo show 
solo o comediante mos-
tra o que pensa sobre a 
vida, e que por mais que 
se faça planejamentos 
ela segue o seu próprio 
curso. Ao longo de uma 
hora de apresentação 
Nando utiliza com mui-
to sarcasmo situações 
do próprio cotidiano, 
como tatuagens, filhos 
e ursos pandas.

Atualmente, Nando faz 
parte do elenco humorís-
tico do programa “A Culpa 
é do Cabral” ao lado de 

Fabiano Cambota, Rafael 
Portugal, Rodrigo Mar-
ques e Thiago Ventura. 
O comediante também 
faz parte do principal e 
mais tradicional grupo de 
stand up comedy do Bra-
sil, o “Comédia ao Vivo” 
que já está em cartaz há 
9 anos, em São Paulo.

O publicitário que de-
cidiu seguir carreira como 
comediante tem um cur-
rículo extenso dentro do 
humor. Foi o responsável 
pelo primeiro grupo de 
Stand Up Comedy de Por-
to Alegre. Idealizador do 
espetáculo “Da Turma 
do Fundão desde 1981”, 
tem hoje seu especial de 
comédia disponível na 
grade do Netfilx. Além 
de ter sido um dos co-
laboradores dos roteiros 
do Porta dos Fundos.

Os ingressos para as-
sistir o espetáculo po-
dem ser adquiridos pelo 
site Meu Bilhete, ou nos 

pontos físicos: Tribo do 
Açaí, Lojas Primetek e 
Lojas Sherife. Para aque-
les que não forem estu-
dantes ou beneficiários 
da lei da meia entrada 
poderão optar pelo in-
gresso solidário, que dá 
direito a um desconto 
sob a entrega de 1kg de 
alimento não perecível 
no dia do evento.

Com muito sarcasmo, situações 
do próprio cotidiano, como 
tatuagens, filhos e ursos pandas o 
gaúcho traz para capital “A vida não 
tá nem aí pro teu planejamento”

Palestra 

Instituto Flamboyant inicia a 
Vitrine do Conhecimento 2019
Nomes cada vez mais 
expoentes, ingresso sim-
bólico e temas relevan-
tes, que despertam o in-
teresse da comunidade. 
Valorizando estes concei-
tos, a Vitrine do Conhe-
cimento 2019, projeto 
idealizado pelo Instituto 
Flamboyant, chega à sua 
quarta edição, com apre-
sentação da MKT Link, 
associada da Fundação 
Dom Cabral.

A programação deste 
ano traz quatro palestras 
patrocinadas pelo Flam-
boyant Shopping Center, 
Claro e Unimed Goiânia.  
A noite de estreia será 

com Bráulio Bessa dia 27 
de março, apresentando 
o tema. Poesia que trans-
forma. O Cearense, que 
encerra o programa En-
contro com Fátima Ber-
nardes, sempre às sextas-
-feiras, na rede Globo, 
tem ganhado notorieda-
de com suas mensagens e 
poesias, muitas viralizan-
do nas redes sociais. Em 
junho, a Vitrine do Conhe-
cimento trará o escritor e 
filósofo Luiz Felipe Pon-
dé, abordando o Desafio 
da mudança. No mês de 
agosto será a vez da mé-
dica geriatra Ana Claudia 
Quintana utilizar sua ex-

periência em cuidados 
paliativos para abordar 
o tema. A vida que vale 
a pena ser vivida. Para o 
encerramento da edição 
2019, a novidade será 
uma palestra assinada 
por duas referências em 
neurociência, o médico 
Fabiano Moulin e o pro-
fessor Pedro Calabrez ex-
plicando Como o cérebro 
constrói a realidade.

Mecânica 
de acesso

Para conferir as pales-
tras, basta doar um livro 
de literatura infantil em 

perfeito estado de conser-
vação, no Flamboyant Sho-
pping Center - Stand Flam-
boyant Social - Piso 1, em 
frente ao banco Bradesco, 
no mês em que ocorrerá 
cada palestra. As trocas de 
ingressos para a primeira 
palestra. Poesia que trans-
forma, com Bráulio Bessa, 
por exemplo, acontecem 
entre 13 e 27 de março 
ou enquanto houver in-
gressos disponíveis para 
trocas. O regulamento 
completo se encontra dis-
ponível no posto de tro-
cas - Stand Flamboyant 
Social - Piso 1, em frente 
ao banco Bradesco.
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27 de março - Bráulio Bessa - Poesia que transforma - período 
de trocas: 13 a 27 de março.
26 de junho - Luiz Felipe Pondé - O desafio da mudança - perío-
do de trocas: 12 a 26 de junho.
28 de agosto - Ana Cláudia Quintana - A vida que vale a pena ser 
vivida - período de trocas: 14 a 28 de agosto.
25 de setembro - Fabiano Moulin e Pedro Calabrez - Como o cére-
bro constrói a realidade - - período de trocas: 11 a 25 de setembro.

Período de trocas Vitrine 
do Conhecimento 2019

O que: Nando Viana - “A vida não 
tá nem aí pro teu planejamento”
Onde:  Teatro Madre Esperança 
Garrido
Quando: 24 de março de 2019
Horário: 20h30 (apresentação) 
/ 19 horas (abertura dos portões)
Ingressos:
- Cadeiras Ouro: R$ 60,00 (intei-
ra) R$ 50,00 (ingresso solidário) 

R$ 30,00 (meia)
- Cadeiras Prata: R$ 50,00 (intei-
ra) R$ 40,00 (ingresso solidário) 
R$ 25,00 (meia)
- Cadeiras Bronze: R$ 40,00 (in-
teira) R$ 30,00 (ingresso solidá-
rio) R$ 20,00 (meia)
*Ingresso solidário: Desconto 
mediante doação de 1kg de ali-
mento não perecível na entrada 

do evento
**Valores sujeito à alteração sem 
aviso
Pontos de Vendas:
- Tribo do Açaí
- Lojas Primetek
- Lojas Sherife
- Atlética Tagarela (UFG)
Vendas online:
- Meu Bilhete

Serviço
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CRÉDITO
PARA IMÓVEL  

URBANO E RURAL

Capital de giro sem consultar 
SERASA e SPC

Comprar, reformar, construir e 
quitação de imóvel

        CRÉDITO 	        PARCELA
R$ 70.000,00 	 R$ 514,78
R$ 90.000,00 	 R$ 661,87
R$ 130.000,00 	 R$ 953,03
R$ 220.000,00 	 R$ 1.617,89
R$ 500.000,00 	 R$ 2.436,00	

062  3645-0600
062  99110-0606
062  99399-6590

carros

UNO WAY  1 .0 BRANCO 
2014 COMPLETO 4 POR-
TAS ÚNICO DONO ACEITO 
TROCA E FINANCIO WHAT-
SAPP:(62)9-8438-7649

Adquira o seu carro novo ou 
semi novo com parcelas que cabem no 
seu bolso. Faça uma simulação sem com-
promisso, Créditos com parcelas a partir de 
309,38 R$. Crédito Para Novo  25.732,39. 
Entrada + Parcelas de 422,26. Crédito para 
Semi Novo 20.138,40 R$. Entrada 529,00 + 
Parcelas de 327,60 R$. Ligue e agende uma 
visita ! WhatsApp : (062) 98108-1508. Con-
sultora de Vendas: Evanilde Fernades 

Sistema de Consórcio -  
Ônix 2015   - Entrada + Presta-
ção de 518,00. Consultor de ven-
das : Marcos Vieira. WhatsApp : 
(062) 99128-6147

GOL G6 4 PORTAS BRANCO 2014 
C/ AR+DH ÚNICO DONO ACEITO 
TROCAS E FINANCIO WHAT-
SAPP:(62)9-8438-7649

JAC T6 VERMELHA 2014 GARAN-
TIA DE FÁBRICA ÚNICO DONO 2.0 
FLEX WHATSAPP:(62)9-8438-7649

NEW CIVIC LXS PRETO 2008 AU-
TOMÁTICO PNEUS NOVOS ACEI-
TO TROCA E FINANCIO WHAT-
SAPP: (62)9-8438-7649

Crédito para Semi Novo 
19.019,60 R$. Entrada : 499,58 
+ Parcelas de 309,38 Mensais. 
Ligue e agende a sua visita ou 
faça uma simulação sem com-
promisso pelo WhatsApp. Mais 
Informações : Tell/What : (062) 
98550-9156. Consultora de Ven-
das: Ana Paula Pimentel.

Crédito Para Novos 
40.390,00 R$. Entrada + parcelas 
592,83 R$. Ligue e agende sua 
visita & Realize seu sonho! 
Telefone ou WhatsApp : (062) 
99259-4025 Consultora de 
Vendas: Valéria Rocha.

STRADA CS 1.4 PRATA 2010 COM-
PLETA ACEITO TROCA E FINANCIO 
WHATSAPP:(62)9-8438-7649

DODGE RAM 2500 PRATA 
2008 CABINE DUPLA ACEITO 
TROCA E FINANCIO WHATSAPP:  
(62)9-8438-7649

PEUGEOT 206 VERMELHO 
2003 COMPLETO 2 POR-
TAS 1.0 SOLEIL R$8.800,00 
WHATSAPP:(62)9-8438-7649

MOTOs

Credito para moto BIZ.  
(062) 99259-4025. 

Credito para motos CG 
160 Titan Ex 11.188,00 R$. En-
trada 352,99 + parcelas de 241,11 
mensais. Não perca mais tempo 
e adquira sua moto através 
do consórcio cical!! Mais infor-
mações: Tel/Whatssap : ( 062 ) 
985509156. Consultora de ven-
das: Ana Paula Pimentel.

AUTO CENTRO HB E ACESS 
ÓRIOS, com aulas teóricas e 
práticas. Endereço: RUA TV10 
QD 6 LT 1 ST TROPICAL VERDE 
PRÓXIMO AO POSTO COM-
BUSTIVEL PQ IND. JOAO BRAZ. 
Maiores informações Fone: (62) 
3573-4674/9375-5216/8415- 1031
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Voleibol 

Mundial de vôlei de praia será 
realizado em Roma, na Itália

A Federação Interna-
cional de Voleibol 
(FIVB) anunciou 

que o próximo Mundial 
de vôlei de praia, marca-
do para 2021, será reali-
zado em Roma, na Itália. 
O evento fará parte de 
um projeto envolvendo a 
FIVB, a Federação Italia-
na de Voleibol (FIPAV) e o 
Comitê Olímpico Italiano 
(CONI), com o objetivo de 
desenvolver o vôlei de 
praia no país.

“Estamos muito satis-
feitos por nos juntarmos 
ao FIPAV e ao CONI nos 
nossos esforços para tra-
zer eventos de vôlei de 
praia de alto nível para 
a Itália, uma nação com 
uma orgulhosa história 
esportiva. Com este em-

preendimento, estamos 
testando um novo mode-
lo de gestão”, disse Dr. Ary 
Graça, presidente da FIVB.

Não é a primeira vez 
que Roma será a sede 
do Mundial. Em 2011, a 
cidade há havia recebido 
o torneio, que terminou 
com dobradinha brasilei-
ra. No masculino, Alison 
e Emanuel conquistaram 
o ouro, enquanto no fe-
minino, Larissa e Juliana 
também subiram ao lugar 
mais alto do pódio.

O Mundial contará 
com 32 duplas por gê-
nero, e promete reunir 
as melhores equipes do 
mundo. Ao todo, serão 
distribuídos 600 mil dó-
lares (cerca de R$2,2 mi-
lhões) em premiação.

O projeto tem o objetivo de 
desenvolver o vôlei de praia no país
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